11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 01:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2009 02:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166719/answer/166720




3opaBCcTByUTE, Anekcei!

Ecnu ecTh gucKoM(OPT IpU MOUEUCITYCKAHKUU, TO HAg0 UCKITI0YaTh IIPOCTATUT, TeM 0oJiee, YTO B
aHaMHe3e Y Bac ObIT X71TaMUan03.

Bam cnenyet cmenaTh mu00 YeThIpeXCTaKaHHYIO P06y, Tub0 aHaIU3 CeKpeTa IIPOCTaTH U II0CEB
ceKkpeTa IMPoCTaTh Ha MUKPOGIopy. ITocie 3TUX aHaIM30B CTAHET SICHO: €CTh MPOCTATUT WIIK HET.

TakxXe ciemyeT MpeayCMOTPETh BEIIOHEHKE 001Iero Ma3ka ¥ Ma3Ka Ha WH(eKIuHu, IepeqaBaeMble
TI0JIOBEIM IIYTEM.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



